Последствия применения минеральных удобрений

и химических средств защиты растений
В современном мире невозможно представить себе земледелие без применения минеральных удобрений, ядохимикатов, севооборота и прочих, что рекомендовано классической аграрной наукой. Но использование различных пестицидов вызывает ответную реакцию. Природа создаёт более стойкие популяции. Для эффективной борьбы с вредителями и болезнями приходится применять более высокие концентрации ядов, чередовать применение различных пестицидов, создавать новые агрессивные и стойкие препараты. В ответ на это природа вновь создаёт более стойкие виды вредителей и болезней. И так, из года в год идёт спиралевидное нарастание противостояния человека и природы, их борьба, итогом которой является нарушение иммунной системы у человека, рост числа онкологических заболеваний и рождаемости детей-инвалидов, бесплодие, и т.д.

Применяя агрессивную для растительного и животного мира среду, мы воздействуем не только на вредителей и болезни растений, с которыми ведём борьбу, но ещё большим образом на сами растения. Ни для кого не секрет, что даже после внесения удобрений, растения на некоторое время прекращают своё развитие (в зависимости от вида удобрений и их концентрации от нескольких часов до нескольких дней, а при крайне высоких дозах вообще происходит остановка развития вплоть до гибели). Что же говорить о применении ядохимикатов, проникающие функции которых в десятки, а то и сотни раз выше. В момент контакта пестицида с растением и проникновения его внутрь клетки растение получает мощный химический удар. Попадая на растение, препарат проникает внутрь клетки и вступает в реакцию с клеточным соком, изменяя искусственно его химический состав. Начинается нерегулируемый процесс, способный вызвать генетические мутации в клетках, то есть спонтанно создать генетически модифицированную продукцию, что крайне опасно для человека и животных. И чем дольше защитное действие химического препарата, тем агрессивнее он воздействует на растение, а следовательно, тем выше вероятность возникновения изменений в клетках растенийна уровне ДНК. Генетически модифицированное растение, при употреблении его в пищу, способно вызвать подобные необратимые мутационные процессы в человеческом или животном организме.

Человек борется с природой, вместо того, чтобы понять её законы и вступить с ней в полноценное взаимодействие, чтобы не нарушать природный агробиоценоз, а только помогать ему. Помочь растению, так же как и человеку можно не в момент, когда он уже смертельно болен какими-то сильнодействующими веществами, а на начальном этапе его развития поставить ему блок защиты отличным иммунитетом и на протяжении всей жизни постоянно поддерживать иммунную систему на высоком уровне, обеспечив, кроме того, ему оптимальное питание в течение вегетационного периода. Ведь в натуральных условиях, там, где человек никогда не вмешивался, природа сама регулирует процессы жизнедеятельности растительных и животных организмов. Задача человека, лишь не мешать и помогать ей в этом.

Минеральные удобрения.

Применение водорастворимых минеральных удобрений удобно тем, что при внесении не требуется дополнительных затрат на заделку их в почву, при поливе растворённые удобрения уходят на глубину и потребляются корнями растений, способствуют их росту и развитию. Однако растения потребляют лишь 17-25 % питательных веществ, внесённых в почву, остальные элементы, постепенно, под воздействием положительных температур и влажности, создают в приземном слое постоянную газовую среду, содержащую пары азота, фосфора и прочие газообразные соединения, наносящие вред дыхательной системе. Особенно на чувствительный детский организм, а также на организм животных. Процесс внесения минеральных удобрений трудоемкий, но малоэффективный. Водонерастворимые удобрения вносятся в почву на глубину, требуют дополнительной заделки, растворяются корневыми выделениями растений, после чего, так же, как и водорастворимые переходят в доступную для растений форму, в том числе и газообразное. Степень усвоения подобных удобрений невысока (17-20%, остальная часть 83-78% остается в почве и приводит к разрушению гуминовых кислот, тем самым создают условия для развития болезнетворноймикрофлоры). Почва насыщается питательными веществами, недоступными для растений, но при наличии соответствующих условий (высокой температуры и влажности) начинают интенсивно испаряться, вызывая отравления людей, угнетение и даже гибель самих растений. При некорневой подкормке растений препараты остаются на листьях и побегах растений, что при контакте с человеком может вызвать раздражение кожи, химические ожоги, язвы и т.д. Животные получают в данном случае пищевое отравление, так как слизывают с шерсти остатки препарата, попавшего с растения. Минеральные удобрения не улучшают структуру почвы, не повышают её плодородие, поэтому требуется регулярное их внесение

.

Органические удобрения.

При кажущейся высокой эффективности они более опасны, чем минеральные удобрения. Внесение торфа – мероприятие, улучшающее лишь почвенную структуру, практически не повышающее почвенное плодородие, т.к. в торфе питательные вещества находятся в недоступной для растений форме, поэтому необходимо совместное применение минеральных удобрений. Причём, вносить его нужно очень аккуратно, тщательно измельчая и перемешивая, т.к. большое количество торфа в одном месте не пропускает воду и нарушает водный и воздушный баланс в почве, вызывая точечное заболачивание, либо точечное иссушение почвы.

При внесении навоза, вместе с питательными веществами, в почву вносятся миллиарды болезнетворных микроорганизмов, а так же огромное количество яиц гельминтов. Наукой доказано, что самоуничтожение яиц гельминтов в природных условиях происходит в течение 7 лет, а болезнетворные микробы не только не уничтожаются, а при соответствующих условиях, начинают интенсивно размножаться. Результат игры или простого нахождения на такой зелёной лужайке, как людей, так и животных, может оказаться плачевным. Причём, люди никогда не связывают заражение гельминтами, особенно такими, как бычий цепень, с обычным отдыхом в саду. При внесении навоза и перегноя в почву попадает множество семян сорняков, что усложняет уход и требует повышения трудозатрат, а так же дополнительное применение химических препаратов, уничтожающих сорную растительность и болезнетворную микрофлору. Наличие в приземном слое газов, имеющих повышенное содержание паров азота ещё выше, чем при внесении минеральных удобрений. Кроме того, равномерно распределить по всей поверхности участка – практически невозможно. В итоге это приводит к неравномерному обеспечению питательными веществами газона, и, как результат, появлению так называемой «пятнистости», когда местами газон становится ярко-зелёным, отлично растущим (это те точки, где сложились оптимальные условия питания) и места с бледно- зелёной или даже желтоватой травой, где сформировался дисбаланс питательных веществ. А также местами образуются так называемые «проплешины», то есть места, где вообще нет растительности, в результате гибели растений. Кроме того, неравномерность внесения питательных веществ приводит и к образованию кочек на газоне, что портит его внешний вид.

Выход из сложившейся ситуации есть.

Решением этих задач занимается предприятие ООО «НТХ Союзинтеллект», выпускающее торфо-гуминовые удобрения «ВИТА» и «ВИТА С» и разработавшее уникальные технологии получения экологически чистой продукции, повышения почвенного плодородия на базе применения вышеназванных препаратов, минимизировав применение ядохимикатов и полностью исключив внесение иных удобрений.
