Рекомендации по применению СТГУ «ФЛОРА-С» и «ФИТОП-ФЛОРА-С»

при выращивании комнатных растений
Выращивание комнатных растений относится к занятиям, требующим определенных усилий. Пересадка, связанная с подготовкой нужной земельной смеси, опрыскивание и полив, проветривание, затенение - это лишь часть работы с комнатнымирастениями. Правильный подбор земельной смеси для комнатных растений - очень важныйвопрос, так как текстура и механический состав почвы оказывает большое влияние на развитие корней и, стало быть, на все растение в целом. Если подходить теоретически, то для каждого вида растений нужна специальная земля, но это не всегда возможно на практике.

В настоящее время многие магазины предлагают готовые земельные смеси для разных групп комнатных растений, а также для посевов. Покупка готовой смеси еще не гарантирует ее высокого качества. В дешевых смесях иногда присутствуют семена сорняков, а это означает, что почва не прошла термическую обработку, риск внесения инфекции довольно велик. В дорогих смесях микробный состав также оставляет желать лучшего. Кроме того, при неправильной термической обработке богатых органикой составов в них образуются вещества, угнетающие рост растений. Порой приходится испробовать почвенную смесь от нескольких производителей, чтобы подобрать достаточно безопасную и сбалансированную, пригодную для ваших растений. Опытные цветоводы знают, что смесь, которую вы приготовите сами, лучше, чем готовая расфасованная земля. Почва для растений должна быть структурная, водопроницаемая, питательная и с нейтральной реакцией рН.

Начать подготовку такой почвы вы можете на своем приусадебном участке. Для этого весной на участке необходимо отвести нужную Вам площадь в 2 м2. Когда установятся положительные средне суточные температуры, грунт прогреется до + 5С:

взрыхлить грунт вилами или провести неглубокую перекопку;

внести в почву методом легкого увлажнения РР «ВИТА» концентрацией 100 мл

  жидкого концентрата на 20 л воды, из расчета 5-10 л РР на 2 м2(в зависимости
  от состояния и типа почвы);

через две недели внести в почву таким же методом РР «ВИТА С» 
  концентрацией 100 мл жидкого концентрата на 25-30 л воды, из расчета 5-10 л 
  РР на 2 м2;

далее обработанный ТГУ участок периодически пропалывается и взрыхляется.

Примечание: за лето провести 2-3 таких обработки, интервал между внесением
 РР «ВИТА» и «ВИТА С» 14 дней. После каждого внесения необходимо 
 рыхление этого участка. Вносить лучше, когда собирается небольшой дождик 
 (ливень может все вымыть).

В конце августа - начале сентября с данного участка можно набирать почву
  для цветов. Такая почва будет обладать хорошими питательными свойствами, 
 оптимальным для роста и развития растения физико-химическим и 
 микробиологическим составом.

Примечание: Для того, чтобы с заготавливаемой землей не попали дождевые черви, ее нужно просеять через мелкое сито (в горшках при отсутствии другого питания, дождевые черви начинают поедать корневую систему растений).

Приготовленную таким образом почву за 14 дней до посева семян с целью

  профилактики заболеваний можно опрыскать РР «ВИТА С» концентрацией 10
  мл жидкого концентрата на 1 л воды, из расчета 100 мл РР на 10 л земли.

Идеальный вариант - это земля не с приусадебного участка, а из леса (более здоровая почва). Если вы заготовили такую почву, то минимум за месяц, прежде чем пересаживать в нее цветы, обработайте почву рабочим раствором (РР) «ВИТА» концентрацией 100 мл жидкого концентрата на 10 л воды, из расчета 100 мл РР на 10 л земли. Через две недели обработайте почву РР «ВИТА С» такой же концентрацией. После этого должно пройти не менее 14 дней прежде, чем высадить растения. Этот вариант подходит для любой другой заготовленной вами почвы, которая заранее не была приготовлена с помощью СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С». Так как каждому виду растений необходим свой состав почв, вы в уже приготовленную с помощью СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С» почву можете добавить песок или дерновой земли, листовой земли, торф, суглинок, хвойной, древесной земли и пр  Например, для получения комковатой структуры (такая почва хорошо пропускает к корням растений и воздух, и воду) в легкие почвы вносят дерновую землю, торф. И, наоборот, в тяжелые земли добавляют песок. Хорошим разрыхлителем для тяжелых почв являются опилки, особенно перепревшие, и сосновая кора. Все элементы почвенной смеси должныбыть сухими. Тщательно перемешайте их. Если в смеси есть комки, просейте ее сквозь сито с зерном ячейки 0,5 см. Ограниченный объем земли в горшках приводит к быстрому ее истощению. Поэтому, чтобы растения могли, нормально расти, радовать наш глаз, необходимо проведение подкормок «ВИТА» и «ВИТА С» в период их активной вегетации. Подкормки нужно начинать с середины февраля и заканчивать во второй половине августа. Корневая: с началом активного периода вегетации внести в почву методом слабого увлажнения РР «ВИТА» концентрацией 1 ст.л. на 1 л воды. Через две недели таким же способом внести в почву РР «ВИТА С» концентрацией 1 ст.л. на 1 л воды. Далее корневые подкормки проводить один раз в 30-45 дней, чередуя СТГУ. Между корневыми подкормками проводить некорневые подкормки.

Некорневая: опрыскивание растений РР концентрацией 1 ч.л. на 1 л воды. Некорневые подкормки можно проводить раз в 15 дней, чередуя СТГУ.

Примечание: если в помещении холодно и влажно, то проводятся редкие только

корневые подкормки, преимущественно РР «ВИТА С» (профилактика заболеваний).Количество подкормок необходимо устанавливать индивидуально для каждоговида растения, исходя из особенностей требовательности растения к плодородию почвы, количеству влаги и др. По необходимости можно вносить в небольших количествах минеральные удобрения. Причем, нужно учесть, что входящие в состав СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С» гуминовые кислоты постепенно переводят в доступную для растений форму все минеральные элементы, находящиеся в почве. Поэтому потребление минеральных удобрений при применении СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С» необходимо сократить в 3-4 раза, иначе возможно перенасыщение растительного организма химией, и как следствие, его гибель или увядание.
