Исследования
Проводимые с 1994 года испытания учреждениями Министерства сельского хозяйства и НИИ РСХН показали высокие результаты действия СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С». Применение удобрений оздоравливает почву и восстанавливает ее структуру.

Хорошие результаты получаются на почвах даже с пониженным содержанием питательных веществ: песчаных, супесчаных, глинистых, дерново-подзолистых, лесных и др., а также на почвах загрязненных нефтью. Испытания по применению СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С» на загрязненных нефтью землях (г. Нижневартовск) показали, что применение данных препаратов позволяет в короткие сроки (менее года) восстановить плодородный слой почвы после разлива нефти, повысить всхожесть семян на этих землях, сократить сроки всходов и увеличить воздушно-сухую массу растений более чем в 10 раз.

Разработана методика прекращения движения песков путем создания гумусового горизонта (гуминовые кислоты переводят межилистые соединения, находящиеся в песке, из биологически пассивной формы в активную. Так как гуминовые кислоты выступают природными катализаторами для этих межилистых соединений). Процесс формирования плодородного слоя почвы занимает 12-24 месяца, а в условиях неорошаемого земледелия 24-36 месяцев. Как следствие, создание травяного газона и ландшафтного дизайна на песчаной почве.

Новая методика выращивания сахарной свеклы из семян (применимо к условиям Сибири). При этом сокращается посевная площадь в 3 раза, повышается урожайность (при однократной обработке СТГУ до 280 ц/га), сахаристость, устойчивость к корневой и кагатной гнили, сохранность урожая обеспечивается на 85-90%, сокращается в 3-4 раза потребность в корне хранилищах, транспортные расходы на перевозку штеклингов сокращается в Nn количество раз, урожай и качество семян, полученных от штеклингов выше, чем от обычных корнеплодов.

Испытания, проводившиеся на почвах Узбекистана, показали полное разложение пестицидов, понижение радиационного фона.

Применение «ВИТА» и «ВИТА С».для улучшения экологической обстановки в

Кузбассе показало:

· Увеличение продуктивности и выживаемости растений в ходе проведения биологической рекультивации техногенныхландшафтов.

· Понижение радиационного фона, уничтожение патогенной микрофлоры и переход тяжелых металлов из биологически активной в инертную форму на агроландшафтах и в закрытом грунте тепличных хозяйств.

· Оздоровление экологической обстановки в районе городских свалок вблизи населенных пунктов.

· Восстановление плодородия лесных почв и торфяников после пожаров.
В условиях Крайнего Севера действие препаратов «ВИТА» и «ВИТА С» привели:

К улучшению почвенной структуры и буферных свойств почвы;

К увеличению корневой системы на 25-30%;

К повышению иммунитета и предотвращению заболеваемости растений;

К увеличению сроков вегетационного периода на 25-30 дней;

К повышению урожайности на 25-30%;

К повышению устойчивости к неблагоприятным погодным условиям;

К увеличению приживаемости растений.
При создании газонов, парков, посадке деревьев, кустарников в условиях Крайнего Севера степень приживаемости составляет 100 %.

1. Результаты испытания препарата СТГУ «ВИТА С» во всероссийском НИИ сахарной свеклы и сахара. В 2000 году во Всероссийском НИИ сахарной свеклы имени академика А.Л.Мазлумова в лаборатории иммунитета группой сотрудников во главе с заведующей Нуждиной В.В. был заложен опыт по испытанию препарата ТГУ «ВИТА» и «ВИТА С».Особое внимание уделялось изучению действия препарата на вырезки сахарной свеклы при заражении их комплексом патогенной микрофлоры.

Опыт закладывали на двух инфекционных фонах, состоящих из наиболее

агрессивных возбудителей кагатной гнили:

фон 1 - Botrytis cineria + Fusarium oxysporum + Phoma batae;

фон 2 - Botrytis cineria + Fusarium oxysporum + Rhzopus nigricans.

Испытывалось 6 вариантов концентрации препарата. Вырезки сахарной свеклы

укладывали на инфекционный фон и обрабатывали из распылителя препаратом СТГУ «ВИТА С».В качестве контроля использовали вариант, не обработанный препаратом. Учет поражаемости вырезок гнилью делали через трое суток на фоне №2 и на седьмые сутки на фоне №1. Наиболее эффективной оказалась концентрация раствора 1:11. Поражаемости сахарной свеклы кагатной гнилью на фоне №1 составила 50,6%, на фоне №2 75% , что на 25% и на 18,5% меньше чем на контроле. По мере снижения концентрации рабочего раствора процент поражения гнилью возрастает. Таким образом, препарат СТГУ «ВИТА С».можно использовать на сахарной свекле в борьбе с кагатной гнилью. Получены положительные результаты, на основании которых данный препарат целесообразно использовать:

В технологии предпосевной подготовки семян;

Для обработки корнеплодов маточной свеклы при закладке на хранение;

Для обработки свеклы на кагатировании на сахарных заводах.

2. Результаты испытания препаратов СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С». в Проектно-

изыскательной станции Агрохимслужбы «Бийская».

В хозяйстве “Бия” были использованы торфо-гуминовые удобрения при выращивании сахарной свеклы на площади 1 га. Удобрения вносились дважды: при заделке семян в почву и при обработке поля пестицидами. Общий расход удобрений на 1 га составил 98 литров.

В результате использования удобрений наблюдались следующие изменения:

После уборки урожая количество гумуса в почве по сравнению с весной,

увеличилось на 17%;

Урожайность по сравнению с контролем увеличилась более чем на 16%;

Количество сахара в свекле относительно контроля увеличилось на 1,2%.
Данные результаты показывают перспективность использования данных удобрений, также необходимость оптимизации условий применения сухих торфо- гуминовых удобрений для возделывания других сельскохозяйственных культур.

3. Результаты испытания препаратов СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С».в Бийской опытно-селекционной станции.

В 2000 году в ГПУ «Бийская опытно-селекционная станция» в отделе семеноводства были заложены опыты по испытанию препаратов СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С». Особое внимание уделялось изучению действия препарата на посевные качества семян яровой пшеницы, сои, овса, гречихи. В качестве контроля использовали вариант, не обработанный препаратом. Энергию прорастания определили на 4-е сутки, всхожесть на 7-10 сутки в зависимости от культуры. Вес ростков определяли в день снятия энергии и всхожести. Энергия прорастания сои по сравнению с контролем повысилась на 4,5%, всхожесть на 0,5%, у пшеницы энергия прорастания увеличилась на 18% и всхожесть на 3,5%.
