О ПРОДУКЦИИ

Препараты «ВИТА» и «ВИТА С» нашли признание и одобрение у производителей сельскохозяйственной продукции, фермеров и садоводов-любителей. СТГУ «ВИТА» представляет собой высоко концентрированную смесь биологически активных веществ, выделенных из экологически чистого сырья природного происхождения, сбалансированных по макро- и микроэлементам с высоким содержанием гуминовых кислот (не менее 10-12 г/л). Свойство «ВИТА С» аналогично, но мы в него ввели штамм зарегистрированной моно бактерии, которая эффективно борется с гнилостной микрофлорой, нарабатывая более 70 пептидных антибиотиков-бацитрацинов, а также увеличивает численность бактерий, играющих важную роль в экологическом состоянии гумуса.

Сейчас многие фирмы пытаются создать удобрения со множеством бактерий, при этом бактерии противоположны друг другу. К таким препаратам надо подходить крайне осторожно. Когда уничтожается патогенная микрофлора, то бактерии начинают уничтожать друг друга, так как существует закон природы, по которому выживает сильнейший. Это может привести к мутации бактерий и, как следствие, к биологической войне в природе. В отличие от таких препаратов, в нашем задействована моно бактерия (один штамм), наделяющая препарат «ВИТА С» защитным действием на растения и почву, повышающая устойчивость к различным заболеваниям растений: фитофторозу, серой гнили, мучнистой росе, ложной мучнистой росе, фомозу, черной ножке, ризоктониозу и т.д.

Очень важно отметить, что Мы не работаем с гуматом калия. В промышленном производстве для получения гумата калия используют бурый уголь, являющийся природным абсорбентом тяжелых металлов. Под воздействием фактора времени тяжелые металлы входят во взаимодействие с гуминовыми кислотами. Химическое поглощение почвой гумата калия приводит к тому, что гуминовые кислоты переводят тяжелые металлы в активное состояние. Этот процесс обеспечивается транспортной и протекторной функцией гуминовых кислот. Проводимые исследования показали низкую концентрацию гуминовых кислот в гумате калия. По указанным выше причинам в ряде цивилизованных стран гумат калия запрещен к применению.Основа наших препаратов - гумат натрия, одним из компонентов которого является природный торф. Гумат натрия имеет высокую концентрацию гуминовых кислот, которые переводят тяжелые металлы из биологически активной формы в инертную, связывают в малоподвижные или труднодиссоциирующие соединения токсичные и радиоактивные элементы, а также соединения, негативно влияющие на экологическую безопасность в природе, в том числе они могут инкорпорировать некоторые пестициды, углеводороды, фенолы. Гумат натрия требует малого расхода.

Проводимые в различных странах лабораторные экспертизы полностью подтвердили все характеристики наших препаратов. «ВИТА» и «ВИТА С» могут применяться во всех климатических поясах на открытом грунте, в теплицах для корневой и некорневой подкормки всех культур и растений. Всего 30 гр. «ВИТА» рассчитан для некорневой подкормки на 500-600 кв.м, корневой - 80-110 кв.м. и 10 гр. «ВИТА С» достаточно для некорневой подкормки на 160- 260 кв.м, корневой - 30-60 кв.м, а так же для обработки хранилищ и корнеплодов на 150 кв.м. При промышленном применении 1 кг СТГУ рассчитан на 3 га - для корневой подкормки, на 10 га - для некорневой подкормки. Жидкий раствор препаратов вносится в почву или на растения следующим образом:

· на огороде (в саду) ― при помощи ручного распылителя;

· на больших площадях ― с помощью агрегатов ОПВ-120, ПОМ-630, «Киркитокс» и аналогичных им.

Применение данных препаратов повышает всхожесть семян на 3-5 %, энергиюпрорастания семян на 4,5-18,5 %, способствует развитию мощной корневой системы, сокращает сроки созревания на 10-15 дней, препятствует накоплению в плодах биологически вредных веществ, увеличивает урожай на 20-40%, повышает устойчивость растений к засухе, заморозкам, избытку в почве химических средств защиты растений, а также к различным заболеваниям растений: фитофтороз, серая гниль, мучнистая роса, ложная мучнистая роса, фомоз, черная ножка рассады, в короткие сроки (менее года) восстанавливает плодородный слой после разлива нефти, наводнений, пожаров, схода селевых потоков. Экологическая чистота и безопасность СТГУ «ВИТА» и «ВИТА С» подтверждена международным экологическим сертификатом, который также подтверждает превосходстводанной продукции в 5-7 раз над существующими гуминовыми удобрениями.

Аналогов по экологической чистоте, биохимическому и

микробиологическому составу нет.

Все ссылки на аналогичность не соответствуют 

действительности.
